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Referat af Generalforsamling den 21. marts 2024 

Dagsorden i henhold til vedtægter som flg.: 

 

1) Valg af dirigent 

2) Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling. 

3) Fremlæggelse af det reviderede års regnskab til godkendelse 

4) Indkomne forslag 

5) Fastlæggelse af kontingent 

6) Valg til bestyrelsen. På valg: Kjeld Nørgaard, Niels Jørn Jensen, Michael Nielsen og 

Claus Haase 

7) Valg af 2 nye suppleant 

8) Valg af en revisor og en revisor suppleanter 

9) Eventuelt. 

 

Generalforsamlingen startede med at foreningens blæsere, blæste ”giv agt og samling”. 

  

Herefter kunne formanden Gert Thomasen, byde velkommen til de 29 fremmødte medlemmer inkl. 

bestyrelsen og samtidig omdele en kopi af dagsorden. 

På grund af forhindring var der meldt afbud fra Kjeld Nørgaard fra bestyrelsen. 

 

Det første punkt på dagsorden var at de forsamlede skulle vælge en dirigent. Bestyrelsen foreslog 

Jens O. Da der var ikke andre der stillede op blev Jens O. valgt. 

 

Jens O takkede for valget og konstaterede at GF var indkaldt rettidigt og at formalia var overholdt. 

Jens O gav formanden ordet og Gert gav en grundig gennemgang af foreningens virke det 

forgangne år. 

 

Ad 1. Bestyrelsen indstillede Jens O. Pedersen til dirigent – vedtaget. 

 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt korrekt iht. 

foreningens vedtægter. 

 

Ad 2. Formandens beretning: 

 

Sidste generalforsamling blev afholdt den 23. marts 2023 med efterfølgende trofæ aften, Der blev 

uddelt diplom til: 

 Michael Nielsen for den bedste danske buk i 2022.   

 

Den 13. april og 20. april havde vi træning med riffel i Allingåbro, hvor 27 medlemmer mødte op. 

Søndag den 23. april mødte 15 op til morgenkaffe og mærkeskydning. 

 Michael Nielsen blev mester med flotte 60/27 hvilket gav guld med egeløv 

 

endvidere blev der skudt til 7 guld og 6 sølv mærker. 

 

Hjortemærkeskydningen i Grenå blev afholdt den 29. april, hvor kun 6 skytter mødte op. 

Michael Nielsen skød 54 point ud af 60 mulige til pokalskydningen. Der blev også skudt til løbende 

hjort, og her skød: 
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 Michael Nielsen – sølvmærke 

 Kjeld Nørgaard - bronze 

 Mogens Hastrup – bronze 

 

 Jeg håber flere vil deltage i skydningen i år, skydningen er i år flyttet til den 31. august.  

 

Bukketræf den 16. maj, hvor 16. medlemmer mødte op til morgenkaffe med diverse pålæg 

sponsoreret af Peter Thisgaard, Risskovslagteren og tak for det. 

Peter var ene om at leverede en buk, men grundet arbejde var han ikke i stand til at blive til kaffen, 

og bukken blev i bagagerummet.  Der blev fortalt om mange gode oplevelser under jagterne i det 

fine vejr. 

 

Den 8. juni var der indkaldt til arbejdsdag i huset her. Der mødte 13 medlemmer op for at give huset 

en meget tiltrængt omgang maling, ligesom grunden udenom trængt til en justering. Det lykkedes 

ikke at blive helt færdig, hvorfor der blev indkaldt til endnu en arbejdsdag, der blev afholdt den 12. 

august med næsten lige så mange hjælpere, de fik malet huset næsten færdig. 

Det skal nævnes, at Carsten Vibholm gav et stort bidrag til maling og Peter Thisgaard, 

Risskovslagteren, gav grill pølser begge dage, i skal alle have en stor tak for bidrag og hjælp. 

 

Den 15. august var der indkaldt til hagl og pokalskydning i Falkær, men den blev aflyst grundet 

manglende deltagagere. 

 

Den 17. august var foreningens medlemmer inviteret ud til Nystrøm og Krabbe til åbent hus 

sammen med Todbjerg Mejlby Hjortshøj Egå og Rosenholme Jagtforening. Ca. 25 medlemmer 

mødte op, og der var gode tilbud i forretningen, og der var tændt op i grillen. En fin aften og tak til 

Nystrøm og Krabbe. 

 

Den 3. september deltog bestyrelse og hornblæserne i Skødstrup Sogns Jagtforening i høstfesten 

ved Skæring Kirke, for at promovere jagtforeningen. Der blev uddelt mange smagsprøver på vildt 

og snakken gik med mange af de fremmødte, vi deltog for at vise, hvad vi som jægere også kan.  

 

Jagtforeningen blev stiftet den 11. september 1933, og kunne derfor fejer 90 års dag i 2023.  

Det blev fejret den 16. september med en invitation til alle medlemmer med ledsager. 

Kl. 1100 blev flaget hejst til toner af hornblæserne, og alle blev budt velkommen. 

Ca. 75 personer mødte op på dagen, hvor Risskovslagteren serverede helstegt pattegris med diverse 

tilbehør, der var lerdueskydning, underholdning ved hornblæserne, og der var kaffe og kage og en 

rigtig god stemning.  Dagen sluttede med en grillpølse med tilbehør, ligesom der var øl, vin og vand 

i baren. 

En dejlig dag med rigtig fint vejr. Tak til alle, der gav en hånd med i forbindelse med dagen. 

 

Foreningens vinsmagning blev afholdt den 16. november.  Der mødte 64 forventningsfulde 

deltagere op i Skødstrup forsamlingshus, hvor Meny i Risskov stod for vinsmagning og maden. 

Der blev solgt 8 lotteri på aftenen.  De flotte 1. præmier blev sponsoreret af Vibholm Guld og Sølv, 

2. præmierne sponsoreret af Meny i Risskov og 3. præmien betalte vi selv. 

Som trøstpræmie gav Vibholm Guld og Sølv yderligere et flot ur til en, der ikke havde vundet i 

lotteriet. 

Jeg vil gerne sige en stor tak for de flotte præmiere til Vibholm Guld og Sølv, Meny i Risskov og til 

Plantorama for blomster til bordene. 

 



 

Side 3 af 4 
Skødstrup Sogns Jagtforening | Skæring Strandvej 83, 8250 Egå 

E-mail: info@skoedstrupjagt.dk | Konto: Danske Bank 1551-0007224338 | CVR nr. 30105729 

Trofæ aften den 22. februar 2024 i klubhuset, hvor vi havde lånt skydebiografen i Jægerforbundet, 

og her mødte 21 medlemmer op til en hyggelig aften, hvor der blev snakket og skudt i biografen.  

Der blev fremvist mange fine trofæer fra den forgangne sæson, og vinderne blev: 

 Henrik Sloth - bedste danske buk 

 Michael Nielsen – bedste danske hjort (en fin dåhjort) 

 Jens Frede Sørensen – bedste udenlandske trofæ (en hovedmonteret buk fra Sverige) 

 Torben Mosgaard – den sjove (en abnorm buk) 

 

En fin aften, hvor foreningen bød på smørrebrød. 

 

Skødstrup sogns Jagtforening er medlem af Jægerråd Aarhus. Det er vores indgang til Det Grønne 

Råd i kommunen, og vi får derigennem tildelt nogle jagter på kommunens arealer, dem trækker vi 

lod om senere på aftenen. 

 

Foreningslivet har det generelt svært i Danmark, og efter Corona er det kun blevet værre,  jeg må 

desværre konstatere at Skødstrup Sogns Jagtforening også er ramt. Jeg vil gerne opfordre alle 

medlemmer til at gøre en indsats for at foreningen får flere medlemmer, jeg vil også efterlyse ideer 

til, hvad den kommende bestyrelse kan gøre i fremtiden.  

 

Jeg vil slutte min beretning med at sige tak til vore sponsorer, til vores annoncører og til alle jer, der 

møder op til foreningens arrangementer. 

 

Ikke mindst tak til foreningens hornblæsere, der altid møder glade op og blæser os alle et stykke, 

også en stor tak til bestyrelsen for et godt samarbejde 

 

Hermed overlader jeg beretningen. 

 

Spørgsmål fra salen til årsberetningen: 

 Hvordan kan vi få de unge/nyjægere til at vælge sig ind i jagtforeningen? 

 Har foreningen gjort noget i den retning? 

 

Der blev fortalt at der igennem en årrække har været tiltag for at skaffe flere medlemmer. Her kan 

nævnes arr. Ved Skæring kirke (høstfest) - smagsprøver og meget snak om jagt. Endvidere tilbud 

om nyjægerjagter både privat og igennem jægerrådet Aarhus. 

 

Jægerrådet får besøg af Avi fra Ålborg Jægerråd og her vil hun fortælle om de tiltag de har gjort for 

at flere melder sig ind i en jagtforening. 

 

Beretningen blev vedtaget. 

Ad 3. Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 

 Ønsker man som medlem af SSJ at modtage en fortrolig kopi af regnskabet, skal man rette 

henvendelse til foreningens kassere. 

 

Ad 4. Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen. 

 

Ad 5. Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent til foreningen - vedtaget. 

 

Ad 6. Samtlige bestyrelsesmedlemmer på valg: 
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 Kjeld Nørgaard 

 Michael Nielsen 

 Niels Jørn Jensen 

 Claus Haase 

 

modtog genvalg 

 

Ad 7. Valg af 2 nye suppleant: 

1.  1. suppleant, Niels Ulrik Jacobsen 

2.  2. suppleant, Peter Thisgaard 

 

blev valgt 

 

Ad 8. Nuværende revisor og revisor suppleant: 

1. Revisor, Kristian Thiede 

2. Revisor suppleant, Torben Thomasen 

 

modtog genvalg 

 

Ad 9. Eventuelt: 

 

Skødstrup Sogns Jagtforening har modtaget 4 pladser til jagter i Århus Kommune: 

 2 bukkejagter med riffel om foråret 

 1 Rå eller lam jagt med riffel om efteråret 

 1 Markjagt 

 

 Disse jagter blev fordelt ved lodtrækning, blandt de interesserede fremmødte ved dagens 

generalforsamling. 

 

Dirigenten afsluttede herefter den årlige generalforsamling, og takkede for god ro og orden. 

Traditionen tro blev der afholdt pause efter punkt 3, hvor foreningen var vært ved en forfriskning.  

 

Ligeledes efter generalforsamlingen var foreningen vært ved et lettere traktement. 

 

Referent 

Michael Nielsen 

 
Gert Thomasen  Kjeld Nørgaard  Jens O. Pedersen  

Formand   Næstformand   Dirigent 

 


